


 

 

 

 

 

51  +02  +01  +7  =77 

 

 

9  +55  +51 = 41 

 

 

50  +50  +50 = 4  ×50 = 47 

 

 

1  +54  +59  =47 

 

 

57٫4  +57٫4  +57٫4 =4  ×57٫4 = 14٫9 

 

 

1  +9٫5  +4٫0  +4  =01٫4 

 



 

 

 

  1٫02+  07٫42+  51٫91=  مجموع ما أنفقه عمر 

 =17٫11 

 

 

52  ×07  =072 

 

 

50 ×51  =574 

 

 

71  ×0  =512 

 

 

01  ×14  =5022 

 

 

01  ×7  =512 

 

 



 

 

 

1  ×40  =572 

 

 

540  ×54  =5757 

 

 

11  ×11  =0201 

 

 

 ريال. 142=  572×  4ثمن الكراسي = 

 

 

 

50  ×54  ×1  =542 

 

 

4  ×7  ×1  =590 

 

 

51  ×52 ×4  =102 

 



 

 

 

51  ×9  ×7  =452 

 

 

54  ×9  ×55  =5047 

 

 

50  ×7  ×51  =5577



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 ض0ل + 0مح = 

 

 

 سم 07=  (4+  1)0مح = 

 

 

 لأن في المستطيل كل ضلعين متقابلين متطابقين.

 

 

  سم، 07=  57+  52ض = 0ل + 0

 ض( )ل +0مح = ض هو:  ل و   القانون الذي يصف العلاقة بين مح و  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  الأضلاعمحيط الشكل = مجموع أطوال 

 ملم 71=  54+  57+  42محيط الشكل = 

 

 

 

  محيط الشكل = مجموع أطوال الأضلاع

 سم 47=  7+  55+  9٫1+  9٫1

 

 

 



 

 

 

 

 س  1=  محيط المربع 

 سم 02=  1×  1= 

 

 

 )ل + ض(  0=  محيط المستطيل 

 م 74( = 02+  51) 0= 

 

 

 )ل + ض(  0=  محيط المستطيل 

 م 49 ( =7,1+  50)0= 



 

 

 

 

 

 )ل + ض(  0=  محيط المستطيل 

 م 90( = 51+  40) 0طول السياج = 

 

 

 = مجموع أطول الأضلاع محيط المستطيل 

 العرض()الطول +  0=           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

   4+  7+  52مجموع أطول الأضلاع = 

 م 01المحيط = 

 

 

 

  52+  57,1+  52+  50,1مجموع أطوال الأضلاع = 

 سم 14,9=  المحيط

 



 

 

 

  55+  9+  52+  02+  50+  51+  57=  مجموع أطوال الأضلاع

 ملم 94= المحيط 

 

 

 ض 0ل + 0=  مح 

 سم 10( = 1+  57)0= 

 

 

 س 1=  مح 

 سم 40=  1×  4= 



 

 

 

 ض  0ل + 0=  مح 

 م 91٫7 = 70٫7+  40= 

 

 

 س 1=  مح 

 سم 75٫7=  1×  51٫1= 

 

 

 س1=  مح 

 مس 41٫4 = 1×  4٫7= 

 

 



 

 

 

 ض 0ل + 0=  مح 

 م 75=  (54٫1+  50) 0= 

 

 

 

  42 + 42 + 42 + 42+ 42+ 42+  502+  502=   محيط الطاولة

        =0(502 + )7(42) 

 سم 102= 

 

 

 
 ض0ل + 0مح = 

 ض.7ض = 0ض + 1ض = إذن مح = 0بما أن ل = 

 ض7=  702

 سم 502ض = 

  502×  0=  ل

 سم 012= ل 



 

 

 

  0 والعرض = 4الطول = 

 )الطول + العرض( 0= المحيط 

= (4 + 0= ) 0 ×7  

 سم 50= 



 

 

 

 

 

 سم. 7سم،  1سم أو 7 سم،1

 سم00=  55×  0( = 7+  1)0محيط المستطيل الأزرق = 

 سم00=  55×  0( = 1+  7)0محيط المستطيل الأخضر = 

 سم 00محيط كل من المستطيلين 

             

 

م. فإذا 1م وعرضها  4طولها تطيلة الشكل يزرع شخص أزهارا حول حديقة مس

 أراد أن يجد محيط الحديقة ليحدد عدد الأزهار التي سيزرعها. فما محيط الحديقة؟ 

 م 07المحيط = 



 

 

 

 

 

 

 4عد المربعات الكاملة وهي تساوي  

 مربعات كاملة. 7نصف مربع =  50عد أجزاء المربعات وهي تساوي  

  7+  4ت = بالجمع يكون عدد المربعا 

 0سم 51 ≈المساحة 

 

 



 

 

 

 01المربعات الكاملة = 

 7أجزاء المربعات = حوالي 

 0سم 09 ≈المساحة 

 

 54المربعات الكاملة = 

 1أجزاء المربعات = حوالي 

 0سم 57 ≈المساحة 

 

 00المربعات الكاملة = 

 7أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 04 ≈المساحة 

 

 

 

 بعد المربعات الكاملة وأنصاف المربعات ثم الجمع.الطريقة هي: نقوم 



 

 

 

 

 

 51المربعات الكاملة = 

 مربعات 1أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 59 ≈المساحة 

 

 

 

 57المربعات الكاملة = 

 مربعات 7أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 04 ≈المساحة 



 

 

 

 51المربعات الكاملة = 

 مربع 50والي أجزاء المربعات = ح

 وحدة مربعة 07 ≈المساحة 

 

 

 07المربعات الكاملة = 

 مربعات 7أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 40 ≈المساحة 

 

 

 09المربعات الكاملة = 

 مربع 54أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 10 ≈المساحة 



 

 

 

 40المربعات الكاملة = 

 مربع 0أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 41 ≈احة المس

 

 

 ثم الجمع  وأنصاف المربعات= بعد المربعات الكاملة  مساحة الوردة 

 وحدة مربعة. 09= 



 

 

 

 

 

 

 وحدة مربعة 44شكل مساحته 

 

 

 

 

 مساحة مدن، مساحة شوارع، مساحة حدائق غير منتظمة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 71×  0( = 01+  12)0=  محيط اللوحة 

 سم 542=        

 سم542( جختيار الصحيح: الا

 

 

 51المربعات الكاملة = 

 مربعات 1أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 54 ≈المساحة 

 وحدة مربعة 54( جالاختيار الصحيح: 



 

 

 

 

 

         55×  1=  محيط المربع 

 سم11= 

 

         4+  51٫4+  51=  محيط المثلث 

 م 47٫4= 

 

         14٫1×  0( = 02+  04٫1)0=  محيط المستطيل 

 م 47= 

  
 (5  +4 ،5( ، )1  +4 ،5( ، )4  +4 ،1) 

 (1 ،5( ،)7 ،5( ،)7 ،1)  



 

 

 

 

 0م 5412=  42×  11مساحة العلم =  

 

 



 

 

 

 

 

 العرض × = الطول   المساحة

 =4  ×50  

 .0سم 97= 

 

 

 العرض × = الطول   المساحة

 =57  ×4  

 0م 15= 

 

 



 

 

 

 0 س=   المساحة

 =51  ×51  

 0سم 001= 

 

 

 العرض × = الطول   المساحة

 =9  ×5  

 0كلم 9= 

 

  

 العرض× = الطول   المساحة

 =4  ×7  

 0سم 14= 

 

 

 



 

 

 

 

 ض × = ل  لمخطط ا مساحة

 =45  ×79  

 0م 0549= 

 

 

 

 ض× م = ل المستطيل: مساحة  

 م = المساحة، ل= الطول، ض = العرض

 0لأو  ل× م = ل المربع: 

 الضلع طول = المساحة، ل = م

 

 

 



 

 

 

 

 

  ض× م = ل 

  7×  1=  م

 0كلم 41= 

 

 

  ل× = ل  م

  55×  55=  م 

 0م 505= 



 

 

 

  ض× = ل  م

  07×  4=  م 

 0كلم 74= 

 

  ض× = ل  م

  12×  44=  م 

 0م 1122= 

 

 ض× = ل  م

  15×  92م = 

 0سم 4792= 



 

 

 

 ل× = ل  م

  41×  41=  م 

 0م 5001= 

 

 

 ض× ل  = م

  1×  54=  م 

 0م 92= 

 

 

 ض× = ل  م

  47×  01=  م 

 .0م 444= 

 

 

 



 

 

 

 ض× = ل  م

  52×  50=  م 

 0سم 502= 

 

 

                               

                                                           

 

 

 

 الشكلين:أطوال أضلاع 

 سم. 1يساوي طول الضلع  المربع:

 سم. 1 والعرض يساويسم 1ستطيل: الطول يساوي الم

 .ض× مساحة كل منها = ل 

 

 



 

 

 

 64ü=  مü=  طول الضلع 

 ملم 4= 

 

  0م 79لأن ناتج جمع مساحات قواعد الصناديق الأربعة يساوي:  نعم؛

 .0م 92وهي أقل من 

 

 متر مربع 52422=  92×  502أكبر مساحة = 

 متر مربع 1212=  11×  92أصغر مساحة = 

 

 0سم02222=  سم522×  سم022مساحة الباب = 

 0سم 701=  01×  01مساحة البلاطة الواحدة = 

 بلاطة 40=  701÷  02222ما يحتاجه من البلاط = 

 ريالاا  142=  51×  40التكلفة = 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملم،  522سم =  52بفرض ل = 

 ملم. 022= سم  02ض = 

  022×  522=  إذن م 

 .0ملم 02222= 

 

  02×  52=  م 

 0سم 022= 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 سم مربع، 512مساحته =  

 51×  52وأطوال أضلاعه =  

 

 

 

 

 وحدات 4، 0مثال مستطيل ابعاده 

 وحدات مربعة 7=  4×  0مساحته = 

 وحدات 7، 1← ضاعف الابعاد 

 وحدات مربعة 01=  7×  1المساحة المضاعفة = 

 المساحة الأصلية.× 1نعم تتضاعف 

 

 

 

 متر.  51أمتار وعرضه  4يراد دهان جدار ارتفاعه  

 ما عدد الأمتار المربعة المراد دهانها؟ 

 51×  4=  مساحة الجدار  الإجابة

 0م 550= 



 

 

 

 

 

 

 ل×  1المحيط = 

     =1  ×1 

 سم 02=     

 

 

 

 (ض +ل )0المحيط = 

     =02 + 47 

 م 17 =    

 

 



 

 

 

 م 7=  4+  0+  5محيط الحوض = 

 سم 722=        

 سم 722د( الاختيار الصحيح: 

 

 

  1×  1محيط الحظيرة = 

 م 57= 

 

 

 

 7المربعات الكاملة = 

 مربع 0أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 4 ≈المساحة 

 



 

 

 

 9المربعات الكاملة = 

 مربع 1أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 51 ≈حة المسا

 

 

 47المربعات الكاملة = 

 مربع 1أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 15 ≈المساحة 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 ض× = ل  م

  4× 7مساحة المستطيل = 

 0كلم 05=         

 

 

 ض× = ل  م

  51× 9مساحة المستطيل = 

 0مس 507=         

 

 

 ل× = ل  م

  4× 4=  المربعمساحة 

 0مس 9 =        



 

 

 

 ض× = ل  م

  52× 4مساحة المستطيل = 

 0م 42=         

 

 

 ل× مساحة المربع = ل 

        =02  ×02 

 0م 122=        

 

 : أعد المربعات الكاملة في الشكلالخطوة الأولى

 : أعد أجزاء المربعاتالخطوة الثانية

 : أجمع المربعات الكاملة وأجزاء المربعاتالخطوة الثالثة



 

 

 

 

 

 دائرتين متطابقتين ومتوازيتان.

 سطح منحني يصل بين الدائرتين 

 أسطوانة

 

 

 ضلعان متجاوران متعامدان.  ومتوازيان وكلكل وجهان متقابلان متطابقان 

 رباعيمنشور 



 

 

 

 

 سطوانة فيها دائرتين متطابقتين ومتوازيتان.الأ

زيان وكل ضلعان كل وجهان متقابلان متطابقان ومتوا الرباعي فيهمنشور الأما 

 متجاوران متعامدان.

 

 

 

 

 مجسم فيه قاعدة دائرية الشكل وسطح منحن من القاعدة إلى الرأس  مخروط:

 لا يوجد تطابق أو تعامد     

 

 

 

 .على شكل مثلث والجوانب مستطيلات فيه وجهان متطابقان منشور ثلاثي:



 

 

 

 

 .تينالدائر يصل بين حنىمتوازيتان وسطح منمتطابقتان فيها دائرتان  اسطوانة:

 

 

 

 المتجاورة فيه متعامدة الأوجهمتطابقان متوازيان ووجهان  كل فيه منشور رباعي:

 .على القاعدة

 

 

 

الأوجه متطابقة وكل وجهين متقابلين متوازيين والأوجه الجانبية  كل فيه مكعب:

 .متعامدة على القاعدة

 



 

 

 

 ان.فيها دائرتان متطابقتان ومتوازيت أسطوانة:

 

 

 

 وليس فيه تطابق ولا تعامد. مخروط:

 

 

 

 فيه وجهان متطابقان ومتوازيان. منشور ثلاثي:

 

 

 أسطوانة

 



 

 

 

 منشور رباعي: 

  50عدد الأحرف = 

 4عدد الرؤوس = 

 7الأوجه =  عدد

 

 

 ين.متوازيعلى شكل مستطيل، كل وجهين متقابلين أوجه  7

 

 

 



 

 

 

 

 

 الكرة ليس لها قاعدةكل شكل من الاشكال له على الأقل قاعدة ما عدا 

 

 

 .متوازي مستطيلاتالثلاثي الأبعاد هو الشكل 

 

 

 المنشور الثلاثي         : رباعيمنشور ال

 أحرف 9عدد الأحرف =     حرف 50الأحرف = عدد 

 رؤوس 7عدد الرؤوس =     رؤوس  4عدد الرؤوس = 

 أوجه   1عدد الأوجه =      جهأو 7عدد الأوجه = 



 

 

 

 

 قاعدة الحوض على شكل مستطيل

 ض× = ل  مساحة القاعدة 

         =42  ×572 

 0سم 50422=         

 0سم 50422د( الاختيار الصحيح: 

 

 

 للشكل ثلاثة أزواج من الأوجه المتوازية. (بالاختيار الصحيح: 



 

 

 

 

 

 ض× = ل  مساحة المستطيل 

         =7  ×57 

 0سم 550=         

 

 

 ل× = ل   المربعمساحة 

 =02  ×02 

 0م 122= 

 

 

 



 

 

 

 ض× = ل  مساحة المستطيل 

         =0  ×4 

 0سم 57=         

 

 

 50المربعات الكاملة = 

 مربع 7أجزاء المربعات = حوالي 

 وحدة مربعة 54 ≈المساحة 

 

 

 (0، 7) ’( ، ن1، 1) ’( ، م5، 5)’ل الرؤوس الجديدة:



 

 

 

 

 

 

 

 

 مكعبات. 4صفوف بحيث تضع في الصف  4مكعبات في  9

  1×  9طبقات. إذن يكون مجموع المكعبات =  1تابع تكوين الطبقات حتى تصبح  

 .مكعب 11=   

 



 

 

 

 مكعب. 524=  11+  11

 

 

 تسهيل الحل.

 

 

 قطع عد، قطع النقود.

 



 

 

 

 

 

 
 م.51ه محطة كل م تتوزع علي 512مصنع فيه خط إنتاج طوله  -

 إذا كانت الأولى في أول الخط، فما عدد المحطات على طول الخط؟ -

 

 بإنشاء نموذج.

 

 محطات. 52=  51÷  512

 متر. 51محطات كل  52إذن عدد المحطات =  

 

 م، إذن الإجابة صحيحة.512=  51×  52

 

 



 

 

 

 
 طبقات. 1يراد ترتيب بعض المعلبات على شكل هرم من  -

 ب في الطبقة السفلية،عل 9إذا وضعت  -

 ثم تقل عدد العلب علبتين في كل طبقة عن التي قبلها. 

 فكم علبة سيضم الهرم. -

 
 بإنشاء نموذج.

 

 
 في الطبقة السفلى. 9 -

 .بعدهافي التي  7 -

 .بعدها في التي 1 -

 .بعدهافي التي  4 -

 في الطبقة الأولى. 5 -

  5+  4+  1+  7+  9=  إذن عدد المعلبات  -

 لهرم.معلب في ا 01= 

 

 برسم نموذج.

 



 

 

 

 

 

 م. 01طول المسافة حول مضمار ألعاب دائري تساوي  -

 أمتار. فكم طفلا سيكون في المضمار. 4إذا وقف طفل كل  -

 

 

 

 بإنشاء نموذج.

 

  

 

 أطفال. 4=  4÷  01م = 4طفل كل ÷ م 01عدد الأطفال = 

 

 

 

 ، إذن الإجابة صحيحة.01=  4×  4

 

 



 

 

 

 

 

 بلاطة مربعة على هيئة مستطيل بأصغر محيط ممكن. 54يريد ماهر أن يرتب  -

 كم بلاطة سيضع في كل صف. -

 

 

 

 بإنشاء نموذج.

 

 

 

 

 بلاطات. 7صفوف في كل صف  4بأن يضع 

 

 

 

 

 ، إذن الإجابة صحيحة.54=  7×  4

 



 

 

 

 

 بلورة زجاجية ملونة في الصندوق أ. 00يتكون الشكل من  -

بلورات عبر الهرم في كل  1كنك تمرير لنقل البلورات من الصندوق أ إلى ب يم -

 على المنشور في كل مرة. بلورات 1ومرة. 

كيف تستطيع نقل البلورات من الصندوق أ إلى الصندوق ب بأقل عدد من  -

 الحركات؟

 بإنشاء نموذج.

 مرات 1كرة عبر المنشور على  02بنقل  

 ثم الكرتان المتبقيتان عبر الهرم.

 كرة. 00=  0+  02ويكون المجموع = 

 كرة، إذن الإجابة صحيحة. 00=  0+  02



 

 

 

 
ورقة من فئة الريال في صف على الطاولة. ثم استبدلت كل  51وضعت سلمى  -

 ريالات. 1ورقة ثالثة بورقة من 

 ريالات. 52ثم استبدلت كل ورقة رابعة بورقة من فئة  -

 ريال. 12ثم استبدلت كل ورقة خامسة بورقة من فئة  -

 في الصف.فما قيمة الأوراق  -

 بإنشاء نموذج.

 
 ورقة من فئة الريال في الصف. 51

 ريال فأصبح المجموع  1تم استبدال كل ورقة ثالثة بورقة من فئة 

 =5  +5  +1  +5  +5  +5  +5  +1  +5  +5  +5  +5 +1  +5  +5 

 ريال فأصبح المجموع 52ثم استبدال كل ورقة رابعة بورقة من فئة 

  =5  +5  +1  +52  +5  +5  +5  +1  +52  +5  +5  +5  +1  +52  +5 

 ريال فأصبح المجموع 12تم استبدال كل ورقة خامسة بورقة من فئة 

  =5 +5+1  +52  +12  +5  +5  +1  +52  +12  +5  +5  +1  +52  +12 

 ريال. 025إذن قيمة الأوراق النقدية في الصف = 

 إعادة الحل مرة أخرى للتأكد من صحته.

 

 

 ما لا تستطيع تمثيلها فعليا.عند



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 الارتفاع.× العرض × الطول  العلاقة: هي أن أعداد المكعبات =

 

 

 ع. × ض×  ح = ل

 

 

 وحدة مكعبة. 01=  4×  1×  0ح = 

 

 



 

 

 

 

 

 

 ع  × ض × ح = ل

 =4  ×1  ×7  

 4م 70= 

 

 ع  × ض × = ل ح 

  1×  1×  1=  ح 

 4سم 71 =



 

 

 

 ع  × ض × = ل ح 

  9×  1×  0=  ح 

 4سم 92=

 

 

 ع  × ض × = ل ح 

  1×  4×  05=  ح 

 4سم 770 =

 

 

 ع  × ض × = ل ح 

  57×  9×  59=  ح 

 4سم 0747 =

 

 

 ع × ض × = ل ح 

 =55  ×52  ×54  

 4م 5142= 



 

 

 

السنتيمتر المكعبة مناسبة؛ لأن العلبة صغيرة. ولكن ليس من المعقول استعمال 

 كبير. موقف السيارات؛ لأن موقف سيارتلمكعبة لقياس حجم لسنتيمترات اا

 .موقف السياراتولذلك يكون أكثر معقولية استعمال الأمتار المكعبة لقياس حجم  



 

 

 

 

 

 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

 =55  ×42   ×4  

 4م 992 =

 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  07×  50×  4ح = 

 4سم 947 =



 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  55×  55× 55ح = 

 4سم 5445 =

 

 ع× ض × = ل  ح 

  57×  9×  04ح = 

 4م 4450 =

 

 ع× ض × = ل  ح 

  9×  57×  7ح = 

 4سم 5275 =



 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  4×  0×  1ح = 

 4سم 01 =

 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  7× 1×  57ح = 

 4سم 142 =

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  52×  0×  4ح = 

 4م 572 =

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  0×  4×  54ح = 

 4سم 74 =



 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  52×  4×  54ح = 

 4سم 5212= 

 

 

 ع× ض × = ل  ح 

  59×  51×  02ح =

 4سم 1402 =

 

 

 

  54×  51×  51 = 5حجم الصندوق 

 .4سم 0742 =

  51 × 51× 51=  0حجم الصندوق 

 .4سم 0711= 

 أكبر. 0الصندوق فيكون 

 

 



 

 

 

 4متر 5412=  51×  4×  42حجم المخزن = 

 للبضاعة. يكفيلا  المخزنوهذا 

 

 

 

 ٫4سم 245بفرض أن حجم العلبة = 

 4سم 022=  1×  1×  52وبعد قياس الأبعاد الفعلية يكون الحجم =  

 

 

 42×  1×  02=   الأولالمنشور حجم 

 4سم 0122=           

 72×  0×  02=   الثانيالمنشور حجم 

 4سم 0122=           

 



 

 

 

 4سم1212= 52×  54×  40حجم العلبة = 

 .4سم01721= 02×  44×  71حجم الصندوق = 

 علب توضع في الصندوق. 4إذن يحتاج إلى 

 

 

م وطوله 5م وعرضه  5,1حوض سمك على شكل متوازي مستطيلات ارتفاعه 

 م، ما حجمه؟0

  0×  5× 5,1 = الحجم 

 4م 4= 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 المجموع السادسة الخامسة الرابعة الثالثة الثانية الأولى الطبقات

 47 5 4 1 7 9 55 العلب عدد

 

 47د( الاختيار الصحيح: 

 

 0، 0، 1المنشور د( ابعاده 

 02=  0×  0×  1حجمه = 

 د( الاختيار الصحيح 

 



 

 

 

 

 منشور ثلاثي

 

 05المربعات الكاملة = 

 اتمربع 7أجزاء المربعات = حوالي 

 0سم 07 ≈المساحة 

 

   

 أولي ← 54العدد            غير أولي←  52العدد 



 

 

 

 

 

 

 س 1=  المحيط

 =1  ×51  

 سم 72= 

 

 

 ض 0ل + 0المحيط = 

 =04  +11  

 م 70= 

 



 

 

 

 سم  11=  01+  02=  محيط الإطار

 م تقريبا. 2٫1 ≈

1 (جالاختيار الصحيح:  

2
 متر 

 

 

 ض × = ل  م 

 =1  ×4  

 0سم 12= 

 

 ل× = ل  م 

  7×  7=   م

 0م 47= 



 

 

 

 مساحة الشكل = مجموع المربعات الكاملة وأنصاف المربعات 

 52المربعات الكاملة = 

 مربعات 1أجزاء المربعات = حوالي 

 0سم 51 ≈المساحة 

 

 

 
5 0 4 1 1 7 

 01 05 57 54 9 1 الأوجه عدد

 

 إذا وضعت ستة مكعبان فوق بعضها. وجه 01 النمط سيظهربإتباع هذا 

 

  12+  12+  42ول السياج = ط

 م 502= 



 

 

 

 ب(الاختيار الصحيح: 

 

 

 ع  × ض × ح = ل

 =52  ×1  ×4  

 4م 502= 

 

 

  ل × ل × ح = ل

 =7  ×7  ×7  

 4سم 414= 

 



 

 

 

 

 المطلوب المساحة

 ض× المساحة = ل 

  02×  12=  مساحة القاع 

 0م 5222= 

 

 المطلوب المحيط

 )ل + ض(0المحيط = 

 م 512( = 02+  12)0  =    

 متر. 41بعد كل  1=  41÷  512عدد المنقذين = 

 

 

 العرض.× مساحة المستطيل = الطول 

 الارتفاع.× العرض× أما حجم المنشور = الطول 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 كيلوجرام 14=  0÷  97

 جرام 14222=  5222×  14

 14222أ(  :الصحيح الاختيار

 

1 60

4 240
  

 أ( :الصحيح الاختيار
1

4
  



 

 

 

 متر 1222كيلومتر =  1

 مترا 0122=  0÷  1222نصف المسافة = 

 م 0122ب(  :الصحيح الاختيار

 

 أ أ( النقطة :الصحيح الاختيار

 

 الشكل ضلعان متواجهان متوازيان. ( فيج :الصحيح الاختيار



 

 

 

  صفراء =احتمال أن تكون الكرة 
2 4

5 10
  

2( ج الصحيح: الاختيار

5
  

 

 ب( دوران الصحيح: الاختيار

 

72  =0×0×4×1 

 1×  4×  0×  0( ج الصحيح: الاختيار



 

 

 

 رؤوس7 أحرف، 9 أوجه،1ب(  :الصحيح الاختيار

 

 

 

 

 

 

 

52:22 – 4:12  =5:02 

 . دقيقة 02وساعة واحدة  إذن استغرقت الزيارة

 



 

 

 

 51=  1×  4هو أ للكسرين  م. م.

          

  

   >  

>

 

5 5 1

15 5 3

6 3 2

15 3 5

6 5

15 15

2 1

5 3


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
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
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 متر، 47محيط المربع = 

 متارأ 9=  1÷  47إذن طول ضلع المربع = 

 نفسه × إذن مساحته = طول الضلع 

 =9  ×9  

 0متر 45= 

 

 لشكل مربع أو مستطيل:ا قائمة، إذن زواياهكل ضلعين متوازيان وجميع 

 

 

 

 

 


